
Unsere Leistungen auf einen Blick.
> Sammelgut im Direktverkehr   > Sicherer Versand und optimierte Laufzei-
ten durch „door to door“ Zustellung (Haus-Haus-Lieferung)   > Verzollungs-
organisation   > Konvoistellung (Russland & Weißrussland – Europäische 
Destinationen)   > Sicherheit durch Vertragsbindung mit Agenturen für 
Begleitschutz    > Transportüberwachung   > Kommunikation in russischer, 
sowie in nahezu allen europäischen Landessprache(n)   > Auf Wunsch erfolgt 
die Organisation einer Zwei-Fahrer-Besatzung   > Versierte und verlässliche 
Fahrer mit Kenntnissen der Gegebenheiten und der Landessprachen   > Be-
treuung Ihres Transportes durch einen festen Ansprechpartner   > Perma-
nenter Informationsabgleich   > Umfassende Qualitätskontrolle der einge-
setzten LKW   > Feste Unternehmerstruktur   > 24 Stunden-Erreichbarkeit 
unseres Teams   > Projektmanagement   > Umgehende Preisauskunft und 
Angebotserstellung   > Transparenz durch „All Inclusive“- Preise

ISDB Logistik GmbH
Hermann-Metzger-Straße 1/1   l    D-88045 Friedrichshafen 
Tel.: +49 (0) 75 41 - 6 03 49 – 30   l   Fax.: +49 (0) 75 41 - 6 03 49 – 40
E-Mail: anfrage@isdb.eu   l   www.isdb.eu
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Transportmanagement 
für Russland und Europa auf höchstem Niveau

Russland – Albanien – Armenien – Aserbaidschan – Belgien 
Bosnien-Herzegowina – Bulgarien – Dänemark – Estland 
Frankreich – Griechenland – Großbritannien – Island – Italien
Kasachstan – Kirgistan – Kroatien – Lettland – Litauen
Luxemburg – Mazedonien – Moldawien – Montenegro 
Niederlande – Österreich – Polen – Portugal – Rumänien
Schweiz – Serbien – Slowakei – Slowenien – Spanien
Tadschikistan – Tschechien – Türkei – Turkmenistan
Ukraine – Ungarn – Usbekistan – Weißrussland

Ihr Ziel ist auch unser Ziel. Starkes Team. Starke Leistungen.

Schnell. Direkt. Zuverlässig.



Als Logistikdienstleister im Teil- und Komplettladungsbereich 
befördert die ISDB Logistik GmbH Waren und Sendungen ter-
mingerecht nach Russland und in viele weitere Staaten Europas. 
Unser Unternehmen zeichnet sich durch Zuverlässigkeit, Kom-
petenz und qualifiziertes Fachpersonal aus. Mit einem internati-
onalen Netzwerk renommierter Transportunternehmer können 
wir auf mehr als 7000 Fahrzeuge zugreifen und daher flexibel 
und ökonomisch die Wünsche unserer Kunden erfüllen.  

Wir sprechen Ihre Sprache. 
Die ISDB Logistik GmbH hat langjährige Erfahrung bei der Ab-
wicklung grenzüberschreitender Verkehre. 
Wir sind der ideale Partner insbesondere für Spezial- und Son-
dertransporte nach Mittel- und Osteuropa. 
In unserem Team haben wir für nahezu jede Landessprache ei-
nen Spezialisten, durch diese direkte Kommunikation ist unsere 
Arbeit effektiv und transparent.

Ihr Ziel ist auch unseres.
Wir liefern „door to door“. Damit gewährleisten wir unseren 
Kunden die termingerechte Zustellung und den professionel-
len Transport vom Start  bis zum Ziel. Durch diesen Haus-Haus-
Dienst entfällt der Umschlag der Waren. Deshalb können wir 
Um- und Verladeschäden nahezu ausschließen. Das spart Kosten 
und Nerven.

Verlassen Sie sich auf uns!
Wir sind rund um die Uhr für unsere Kunden im Einsatz. Von der 
sofortigen Angebotserstellung über die persönliche Betreuung 
bis zur pünktlichen Lieferung: professionelles Projektmanage-
ment ist für uns selbstverständlich. 

Wir sind die Spezialisten für folgende Transporte:
	 Europaweite Teil- und Komplettladungen 
	 Versand von ADR-Gütern 
	 Kühl- bzw. Thermotransporte 
	 Sondertransporte
	 Spezialtransporte 
	 Schwerlasttransporte 
	 Transporte mit hohem Warenwert 
	 „just in time“- Transporte

Für Sie „on the road“. 

Schnell. Direkt. Zuverlässig.


